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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

a Képviselő-testület 2025. december 12-i nyilvános ülésére 
 

 
Tárgy:  Döntés a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban álló Tapolca 

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.  (Tapolca Kft.) ügyvezető 
igazgatójának kinevezéséről 

 
Előterjesztő:  Dobó Zoltán polgármester 
 
Előkészítette:  Önkormányzati és Igazgatási Iroda 
 dr. Iker Viktória jegyző 
  
Megtárgyalja: Ügyrendi Bizottság 
   Gazdasági Bizottság 
    
Meghívandó:  Skerlecz Bence  
 
 

Tisztelt Képviselő-testület!  
 
 

A Tapolca Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társaság a Tapolca 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (a továbbiakban: Tapolca Kft.) ügyvezető igazgatója, Rédli 
Károly év elején jelezte, hogy nyugdíjba kíván vonulni, így megbízási szerződés keretében, 
egyfajta próbaidő jelleggel, 2025. július 1. napjától 2025. december 31. napjáig Skerlecz Bence 
látta/látja el az ügyvezető igazgatói tisztségből eredő feladatokat. 
 
Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján Skerlecz Bence személyében egy megbízható, munkáját 
nagyfokú szorgalommal, lelkiismeretesen, magas szakmai színvonalon ellátó vezetőt 
ismerhettünk meg. Döntései során maximálisan igyekszik a tulajdonos önkormányzat és a 
Tapolca Kft. szakmai, gazdasági és egyéb érdekeit szem előtt tartani, azokat érvényesíteni. Az 
Önkormányzat és a Hivatal kollégáival kialakított munkakapcsolata kiváló, bármilyen jellegű 
megkeresés, kérés esetén rövid időn belül végrehajtja a feladatot, szolgáltatja a szükséges 
információt. Javaslom, hogy a képviselő-testület szavazzon bizalmat, és nevezze ki Skerlecz 
Bencét - 2026. január 1. napjától - a Tapolca Kft. ügyvezető igazgatójának. 
 
A Ptk. 3:112 §-ában [A vezető tisztségviselő önállósága] foglaltak értelmében a társaság 
ügyvezetését a vezető tisztségviselő – a társasággal kötött megállapodása szerint – megbízási 
jogviszonyban vagy munkaviszonyban láthatja el. A munkaviszony lehet határozott és 
határozatlan időtartamú. Esetünkben a határozatlan idejű munkaviszony létesítését javaslom. 
 
A munkaviszonyban álló ügyvezető munkaviszonyára a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. 
évi I. törvény (Mt.) rendelkezéseit kell alkalmazni, figyelembe véve a köztulajdonban álló 
gazdasági társaságokra vonatkozó speciális szabályokat (Mt. 204-207. §-ában foglalt 
rendelkezések), valamint a helyi szabályozást, pl. a Kft. javadalmazási szabályzata. 
A határozatlan idejű munkaviszony létesítésével 3 hónap próbaidő kikötését javaslom. 



 
A Tapolca Kft. Javadalmazási szabályzatának IV. fejezete határozza meg az ügyvezető 
javadalmazásának, mértékének fő elveit, melyek a következők: 

1. arányosság (társaság munkavállalóinak száma, felelősség, hatékonyság stb.) 
2. áttekinthetőség 
3. fokozatosság 

A bér mellett költségtérítésről is rendelkezik a szabályzat. (mobiltelefon, saját gépjármű 
használata) 
 
A fentiek figyelembevételével az ügyvezető bruttó bérét havi 924.610 Ft-ban javaslom 
meghatározni.  
 
Az ügyvezető igazgató megválasztásáról szóló döntés a társaság Alapító Okiratának 
módosítását is jelenti, vagyis az új ügyvezető igazgató vezetői megbízását a Képviselő-testület 
döntésnek megfelelően át kell vezetni az alapdokumentumon.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és döntését meghozni 
szíveskedjen! 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Skerlecz Bence 8300 Tapolca, Véndeki u. 13/2. szám 
alatti lakost, 2026. január 1. napjától határozatlan 
időtartamra, 3 hónap próbaidő kikötésével, 
munkaviszonyban, kinevezi a Tapolca Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft. (Tapolca Kft.) ügyvezetői feladatainak 
ellátására.  
 
Bruttó bérét havi 924.610 Ft-ban határozza meg. 

 
A Képviselő-testület, mint tulajdonos az ügyvezető 
részére együttműködési és tájékoztatási kötelezettséget 
ír elő.  
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, 
hogy e határozatnak megfelelően az ügyvezető igazgató 
munkaszerződését elkészítse és azt aláírja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a Tapolca Kft-t, hogy 
gondoskodjon az ügyvezető kinevezésével járó 
módosítások átvezetéséről, továbbá a szükséges iratok 
cégbíróságra történő benyújtásáról.  
 
Határidő:  2025. december 31. 
Felelős:  polgármester 

 
Tapolca, 2025. december 3. 
 

Dobó Zoltán 
polgármester 


